
HỌC TẬP – LỚP 9 – TOÁN LỚP 9 

Giải bài 14 trang 43 sách giáo khoa đại số lớp 9 tập 2 

Đề bài 

Hãy giải phương trình:  

2x² + 5x + 2 = 0  

Theo các bước như ví dụ 3 trong bài học. 

Hướng dẫn giải 

Giải phương trình ax² + bx + c = 0 ( a ≠ 0 ):  

+) Chuyển hệ số tự do c sang vế phải.  

+) Chia cả hai vế cho hệ số a .  

+) Tách số hạng b x và cộng vào hai vế cùng một số để vế trái thành một bình phương.  

+) Áp dụng hằng đẳng thức số (1) : (a + b)² = a² + 2ab + b² .  

+) Áp dụng: x² = a ⇔ x = ± √a . 

Đáp án bài 14 trang 43 sgk giải tích lớp 9 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/toan-lop-9-c683
https://doctailieu.com/giai-bai-14-trang-43-sgk-dai-so-9-tap-2
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